

خبر

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان:

جشنواره مد و لباس ایرانی – اسلامی فرهنگ ملی را تقویت می کند

گیلان امروز– مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، جشنواره مد و لباس ایرانی – اسلامی را موجب تقویت فرهنگ ملی دانست و گفت: جوانان و نوجوانان باید با الگوهای ایرانی –اسلامی آشنا شوند تا همزادپنداری ملی در آنان شکل بگیرد.

فیروز فاضلی در اختتامیه سومین جشنواره مد و لباس ایرانی – اسلامی «روجا» که در مجتمع خاتم‌الانبیاء(ص) رشت برگزار شد، با اشاره به ارسال ۲۹۴ اثر از ۷۶ طراح به دبیرخانه جشنواره، اظهار کرد: ۲۴ اثر به بخش مسابقه راه یافت و در نهایت ۱۱ اثر برگزیده شد.

وی از رشد آثار ارسانی به جشنواره سوم «روجا» خبر داد و تصریح کرد: کسانی که میلان سفر کرده باشند می دانند که این شهر اروپایی میزبان یک جشنواره مد است. در واقع اقتصاد میلان به واسطه این جشنواره می چرخد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان، با بیان اینکه کمیت برگزاری جشنواره مد و لباس ایرانی – اسلامی مهم نیست، افزود: جشنواره‌ها گام هستند، اما باید مقصد داشته باشد و ایده‌ها اقتصادی شوند. زمانی جشنواره «روجا» برای ما اقتصادی خواهد شد که تمام ایران و حتی کشورهای حاشیه دریای خزر در ایام برگزاری جشنواره خودشان را به گیلان برسانند تا از مد و لباس ایرانی – اسلامی بازدید کنند.

فاضلی، با بیان اینکه متون ادبی و تاریخی ما سه عنصر «آب»، «سرسبزی» و «زیبایی» را موجب سرزندگی انسان می‌دانند، خاطر‌نشان کرد: خداوند آب و سرسبزی را به منطقه ما بخشیده است و لذا باید به زیبایی برسیم. بی تردید جشنواره مد و لباس ایرانی – اسلامی «روجا» این امکان را فراهم می کند. می انسان را ذاتا موجودی زیبایی‌پسند دانست و متذکر شد: انسان تنوع‌طلب است و زیبایی را دوست دارد. یکی از جلوه‌هایی که خداوند به انسان داده، همین دید زیبایی‌شناسی ماست و موجب تفاوت در انتخاب‌ها می شود.

این مسئول فرهنگی، کلمه «مد» را نشأت گرفته از سبک زندگی دانست و تاکید کرد: در تحلیل مد به زبان‌شناسی، زیبایی‌شناسی، روان‌شناسی، جامعه‌شناسی، انسان‌شناسی و حتی دیدگاه اقتصادی نیاز داریم.

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، با بیان اینکه مد نشان‌دهنده الگوهای فرهنگی است، تصریح کرد: مد یک فرایند کوتاه‌مدت است و همواره تغییر می کند. امروز مدگرایی غربی یکی از دغدغه‌های مقام معظم رهبری است، زیرا در این بخش با بحران مواجه هستیم

فاضلی، مد و مدگرایی را نیازمند روان‌شناختی فردی و اجتماعی دانست و خاطر‌نشان کرد: نوگرایی و تنوع‌طلبی در انسان وجود دارد و باید این واقعیت را مدیریت کنیم تا دچار بحران نشویم. جوانان و نوجوانان باید با الگوهای ایرانی –اسلامی آشنا شوند تا همزادپنداری ملی در آنان شکل بگیرد. وی جشنواره مد و لباس ایرانی – اسلامی را موجب تقویت فرهنگ ملی دانست و یادآور شد: دستگاه‌های متولی نسبت به واردات مد و لباس توجه لازم را داشته باشند تا طراحان و تولیدکنندگان داخلی در حوزه پوشاک در این عرصه فعال شوند.

مدیر مالی شهرداری رشت خبر داد: پرداخت کلیه مطالبات شرکتهای طرف قرارداد با شهرداری تا قبل از شب عید

گیلان امروز– حقوق و مزایای همکاران زحمتکش در حوزه های رفت و روب، فضای سبز ،نگهبانی و رانندگان تا قبل از شب عید انجام خواهد شد.
مجتبی ماه پسند با اعلام خبر فوق اذعان داشت: قطعا پرداخت حقوق و مزایای پرسنلی یکی از اصلی ترین برنامه های مدیر مالی می باشد.

وی از پرداخت حقوق و مزایای اسفند ماه همکاران در شرکت های طرف قرارداد با شهرداری قبل از پایان سال خبر داد و تصریح کرد: با توکل بر خدا، حقوق و مزایای همکاران زحمتکش در حوزه های رفت و روب، فضای سبز ،نگهبانی و رانندگان تا قبل از شب عید انجام خواهد شد.

مدیر مالی شهرداری رشت ارائه صورت وضعیت را مهم ترین نکته در تسریع پرداخت خواند و افزود: بعضی از شرکتهای این صورت وضعیتها را ارائه و بعضی ارائه نداده اند و با پیگیریهای مستمر همکاران بنده در حوزه مالی در حال اخذ صورت وضعیت ها از شرکت ها و مناطق مربوطه هستیم. مجتبی ماه پسند ضمن قدردانی از همراهی و حمایت دکتر نصرتی در پرداخت های پرسنلی بار دیگر خاطر نشان کرد: همکاران بزگوار مطمئن باشند به لطف خدا و با هماهنگی های آقای دکتر نصرتی شهردار محترم کلیه مطالبات پرسنلی در قالب حقوق و مزایای مستمر پرداخت خواهد شد تا در پی آن شاهد خوشحالی خانواده بزرگ شهرداری در عید نوروز باشیم.

{گیلان زمین }

رییس خانه احزاب ایران در رشت:

رویکرد خانه احزاب وحدت و ارجحیت منافع ملی بر منافع حزبی است

شود چرا که این کمیسیون برای احزاب محدودیت ایجاد می کند. وی گفت: ما برای همه بخش فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و حتی زیست محیطی نیاز به نگاه نو داریم و اگر قرار باشد نگاه همان قبلی باشد ، تحولی ایجاد نخواهد شد.

کمالی با تاکید بر ضرورت رقابت سازنده احزاب گفت: احزاب بایستی رقابت داشته باشند و باید از گفت و گو های چالشی و اختلاف انگیز پرهیز کنند.

وی افزود: هر حزبی بایستی برنامه های خود را برای اداره کشور ارائه دهد و این برنامه در رقابت باهم پیش روی قرار بگیرند و مردم با توجه به این برنامه ها مدیران شان را انتخاب کنند .

رئیس خانه احزاب ایران گفت: در دولت پاسخگو نخستین مشخصه توسعه یافتگی حق انتخاب بیشتر است.

وی اضافه کرد:رفع موانع توسعه یافتگی در سطح ملی و منطقه ای از وظایف ماست و بایستی بتوانیم با همدلی روز افزون زمینه

پیشرفت کشور را فراهم کنیم.

کار کرد اصلی احزاب تقویت جمهوریت نظام است

نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به نقش احزاب در جامعه گفت: هدف و کارکرد اصلی احزاب تقویت جمهوریت نظام و بدنبال آن اسلامیات است.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان، دکتر مصطفی سالاری روز پنجشنبه در مراسم افتتاحیه خانه احزاب گیلان و برگزاری انتخابات با بیان اینکه ماموریت احزاب جدی است، افزود: ماموریت احزاب روز به روز برای توسعه سیاسی و بعد از آن در دیگر ابعاد توسعه در بخش های اجتماعی ، اقتصادی و فرهنگی اثر گذارتر و جدی تر می شود.

وی با اشاره به راه اندازی دوباره خانه احزاب گفت: این جمع گسترده را برای اثر گذاری در توسعه استان را به فال نیک می گیریم.

وی با بیان اینکه انتظار می رود ، احزاب مسائل مربوط به توسعه استان اعم از انتقادات، پیشنهادات و گلایه های مردم را به ما منتقل کنند، تصریح کرد: انعکاس تک تک نظرات مردم نیازمند یک سازو کار است که بخشی از آن در دل دولت وجود دارد و بخش مردمی تر آن می تواند احزاب باشد و انسجام آنها می تواند دولت و حکومت را پاسخگوتر کند و زمینه پرشگرتی دقیق و عالمانه تری را فراهم کند.

دکتر سالاری ادامه داد: این فضا در استان وجود دارد ، چرا که مردم گیلان هم از فرهنگ بالا و هم از حیث اجتماعی ، سیاسی از آگاهی بسیار بالایی برخوردار هستند .

وی با تاکید بر ضرورت مشارکت مردم در تصمیم گیری ها گفت: یکی از جاهایی که خود از میان مردم شکل گرفته اند و می توانند حرف مردم را به ما بگویند و مسائل را به طور مناسبی به ما منتقل کنند ، احزاب است . وی با اشاره به نقش احزاب در توسعه سیاسی گفت: امیدواریم علاوه بر توسعه سیاسی احزاب بتوانند در دیگر ابعاد توسعه استان نیز کمک کنند و ما آمادگی برگزاری نشست هایی در همین راستا را داریم.

دکتر سالاری با تاکید بر اینکه ما نباید خودمان را بی نیاز از نقد بدانیم، خاطر‌نشان کرد:نیاز است خرد جمعی را برای تصمیم گیری ها و برنامه ریزی صحیح داشته باشیم که احزاب می توانند در این مسیر موثر باشند.

استاندار گیلان گفت: همه احزاب صرفنظر از گرایش سیاسی شان می توانند به ما کمک کنند چرا که استان متعلق به همه مردم با نگاه های متفاوت که احزاب برآمده از دل آنها هستند،است.

در ساراتوف روسیه صورت گرفت

امضای موافقتنامه همکاری بین اتاق های بازرگانی گیلان و ساراتوف روسیه



امضاء

استان ساراتوف بشرح ذیل امضا نمودند:

– « طرفین » در حیطة صلاحت خود، همه اقدامات ممکنه را برای مساعدت، تقویت و گسترش همکاریهای تجاری –اقتصادی و علمی – فنی و همچنین سایر مناسبات کاری را بین سازمانها و مؤسسات علاقمند هر دو « طرف » به عمل می آورند.

– « طرفین » در خصوص تجارت، صنعت و وضعیت کلی اقتصادی تبادل اطلاعات به عمل می آورند.

– به منظور مساعدت به رشد همکاریهای تجاری ایران و روسیه، « طرفین » در برقراری و تقویت روابط تجاری از طریق سازماندهی موارد زیر به یکدیگر کمک خواهند نمود: کنفرانس ها، سمینارها، کارآموزی، تبادل هیئت ها و شرکت در نمایشگاهها و نمایشگاههای فروش.

– « طرفین » در هنگام سازماندهی و تبادل هیئت های تجاری از هر دو « طرف »، با یکدیگر مساعدت و همکاری خواهند نمود.

معاون خدمات شهری شهرداری رشت:

رشت با آمادگی کامل به استقبال از بهار می رود

گیلان امروز– معاون خدمات شهری شهرداری رشت با تشریح اقدامات نوروزی حوزه معاونت خدمات شهری شهرداری رشت گفت: رشت با آمادگی کامل به استقبال از بهار می رود.
علی مقصدوی،اقدامات حوزه خدمات شهری شهرداری در آستانه سال نورا تشریح کرد و با اشاره به جلسات برگزار شده با مناطق و سازمان های زیرمجموعه حوزه خدمات شهری اظهار کرد:در این راستا تقسیم وظایف انجام شده و شهر رشت با آمادگی کامل به استقبال از بهار می رود.
وی افزود:مقرر شد مناطق پنج گانه شهرداری سرویس‌های بهداشتی مساجد،پاساژها موجود در منطقه خود را شناسایی کرده و نسبت به رفع نقص و ترمیم آن ها اقدام کنند .
معاون خدمات شهری شهرداری رشت تصریح کرد:رنگ آمیزی و ترمیم جداول معابر و خیابان

۳

شنبه ۲۶ اسفند ۱۳۹۶

خبرها

نتایج انتخابات خانه احزاب

استان گیلان



گیلان امروز– انتخابات تعیین اعضای هیئت رئیسه خانه احزاب استان گیلان صبح پنجشنبه با حضور رییس خانه احزاب کشور در سالن اجتماعات استانداری گیلان در رشت برگزار شد.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان در این مراسم اظهار داشت: ایجاد بستر مناسب جهت فعالیت‌های حزبی و تشکل‌های مدنی در قالب احزاب، سازمان‌ها و نهادها از جمله تاکیدات ویژه دولت و وزارت کشور است.

جمشیدنژاد فعالیت‌های حزبی را در جهت رفع چالش‌ها موثر خواند و ابراز داشت: در یک جامعه پویا یکی از مسیرهای تأمین خواسته‌ها و نیازهای اصلی مردم و پاسخ مطلوب به افکار عمومی جامعه در فعالیت حزبی رقم می‌خورد.

وی پاسخ به همه نیازهای درون جامعه را در گرو تحقق فعالیت‌های حزبی دانست و گفت: اگر یک تشکل سیاسی توانایی برآوردن نیازهای مردم و ارائه آن به تصمیم‌گیرندگان کشور را نداشته باشد در مسیری خلاف اهداف تشکیل حزب قدم برداشته است.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان از تعیین سه مکان برای ادامه فعالیت احزاب استان خبر داد و بیان داشت: تلاش داریم در جهت حمایت از فعالیت احزاب نسبت به تعیین و فراهم کردن امکانات اولیه این‌چنینی اقدامات لازم را انجام دهیم.

در انتخابات خانه احزاب گیلان ۲۷ نفر برای تصدی اعضای اصلی و علی‌البدل هیئت رئیسه خانه احزاب گیلان و بازرسان از سه جریان اصولگرایان، اصلاح طلبان، مستقلان و اعتدال‌گرایان کاندیدا شدند که پس از انتخاب هیئت رئیسه موقت، روند انتخابات، رأی گیری و سپس شمارش آراء مأخوذه انجام شد.

در این انتخابات از جریان اصلاح طلبان کامران احمدیان، اسحاق راستی و سهیلا مدارایی به‌عنوان اعضای اصلی و حسن ایزدی به‌عنوان عضو علی‌البدل انتخاب شدند.

از جریان اصول‌گرایان، داراب مجده، سعید برادران نصیری و محمد شادمان شهرستانی به‌عنوان اعضای اصلی و رضا دوست جلالی به‌عنوان عضو علی‌البدل انتخاب شدند.
از جریان مستقلان و اعتدال‌گرایان نیز محمد ابراهیم نصر حجت‌الاسلام والمسلمین احمد محبی شولمی وغلامحسین بخشی به‌عنوان اعضای اصلی و اسماعیل مؤیدی به‌عنوان عضو علی‌البدل انتخاب شدند.

از میان کاندیداهای متقاضی جهت تصدی پست بازرس نیز پویا قلی‌پور به‌عنوان بازرس و هوشنگ امانی به‌عنوان بازرس علی‌البدل هیئت رئیسه خانه احزاب گیلان انتخاب شدند.

افزایش پرواز داخلی و خارجی فرودگاه

سردار جنگل رشت در ایام نوروز



گیلان امروز– مدیرکل فرودگاه استان گیلان با اشاره به افزایش پرواز داخلی رشت شیراز گفت: افزایش مسیرهای خارجی نیز به ادانا ترکیه و تفلیس گرجستان در ایام نوروز انجام شده است.
غلامرضا کریم آقایی با اعلام آمادگی فرودگاه سردار جنگل رشت جهت استقبال و بدرقه مسافرن نوروزی اظهار کرد: از ۲۹ اسفند یک مسیر داخلی و دو مسیر خارجی به پروازهای فرودگاه سردار جنگل افزایش پیدا می کند. وی با اشاره به افزایش مسیر پرواز داخلی رشت شیراز گفت: افزایش مسیرهای خارجی نیز به ادانا ترکیه و تفلیس گرجستان در ایام نوروز انجام‌شده است.

مدیرکل فرودگاه استان گیلان با اشاره به اینکه ادانا با سه پرواز رفت‌وبرگشت در روزهای سه‌شنبه مسافران را همراهی می‌کند گفت: هشت پرواز نیز به تفلیس گرجستان مقرر شد که مسافران می‌توانند به‌صورت مستقیم عزیمت کنند.
کریم آقایی با بیان اینکه پیش‌بینی می‌کنیم دو مسیر مشهد و کیش به پروازهای این فرودگاه اضافه شود افزود: در صورت افزایش دو پرواز مشهد و کیش، شرکت هواپیمایی کیش ایر پرواز کیش و شرکت هواپیمایی زاگرس پرواز مشهد را بر عهده دارند.

وی از اقدامات نوروزی فرودگاه سردار جنگل رشت خبر داد و افزود: طبق مصوبه ابلاغ‌شده، تمامی جداول فرودگاه رنگ‌آمیزی، فضای سبز گل کاری و سازه اطلاعات پرواز این فرودگاه با چیدمانی جدید تجهیز شده‌است.

مدیرکل فرودگاه استان گیلان از راه‌اندازی نمایشگاه صنایع‌دستی، خوراک گیلان و برپایی سفره هفت‌سین به سبک سنتی خبر داد و گفت: کشیک نوروزی تحت عنوان «ستیار مدیر ترمینال» جهت مساعدت به مدیر ترمینال به دلیل افزایش پرواز در ایام نوروز را در دستور کار قرار دادیم.

کریم آقایی افزود: مردم برای اینکه از آخرین پروازهای خود یا میهمانانشان مطلع شوند می‌توانند از طریق شماره ۱۹۹ و یا مراجعه به سایت فرودگاه از آخرین تغییرات پروازها به‌صورت آنلاین آگاهی یابند.